

增航班,辟航线,航空争客战硝烟弥漫 旅游航班成航线新宠

星报讯(万军 叶振彬 记者 王玉)本月底合肥机场将执行2010至2011年冬春季航班计划。据悉,这一季航线中,将增辟两条新航线,航线资源再度“扩容”;“西南游”和“海南游”成航空旅游的“新宠”。

空中穿梭忙

据介绍,新航季中,北京、广州、深圳依然是合肥机场执飞密度最大的三座城市,分别为每天往返18、16、14个航班,与以往基本持平。而由合肥飞往长沙、大连、海口、成都等二线城市的航班则大幅加密,增至每天8至12班,“城际穿梭”辐射效应由一线城市扩散至二线城市。

值得一提的是,新航季开通了21条省

际联程航线,极大地提高了合肥机场的通达能力和空中交通辐射能力,继“城际穿梭”之后,“省际穿梭”成为新看点。

旅游航班成“新宠”

为满足我省冬春季旅游市场的需求,合肥机场此次冬春航班换季将重点放在加密以昆明、成都、贵阳以及海口、三亚为目的地的航线上,显现“西南游”和“海南游”成为冬季航空旅游的热点。

据统计,合肥至成都、昆明每周往返27对航班;合肥至贵阳每周往返25对航班;合肥至海口每周往返21对航班;合肥至三亚每周往返21对航班,均创出了历史新高,提前为即将到来的冬季旅游热潮设棋布局。

新航季将开辟两条新航线,具体为:

石家庄-合肥-贵阳	
东北航空	执飞机型EMB145(每天)
08:00(石)-09:40(肥落地)-10:15(肥起飞)-12:05(贵)	
12:40(贵)-14:25(肥落地)-15:00(肥起飞)-16:50(石)	
郑州-合肥-黄岩	
河南航空	执飞机型EMB190(每天)
16:30(郑)-17:25(肥落地)-18:05(肥起飞)-19:25(黄)	
20:05(黄)-21:30(肥落地)-22:10(肥起飞)-23:15(郑)	

“真金白银”变成电子货币 网购,小心被“绑架”消费

星报讯(记者 李婉婷)网购退货,只要不影响二次销售,便可向购物网站申请全额退款。目前,很多网站推出了这种无条件退款服务,然而记者了解到,在退货过程中,即使是现金付款的消费者,网站也不直接将退货款以现金形式返还,而是以电子货币的形式打入消费者在该网站建立的账户内。省消费者协会提醒,这种行为严重侵害了消费者的权益。

根据《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》第十三条规定:“网络商品经营者和网络服务经营者不得以电子格式合同条款等方式作出对消费者不公平、不合理的规定,或者减轻、免除经营者义务、责任或者排除、限制消费者主要权利的规定。”“所谓的退换货规则其实只是一个电子格式合同条款,网站并没有权利默认退款以电子货币的形式打入消费者的电子账户。”安徽省消费者协

会的工作人员告诉记者。同时,该工作人员还指出,购物网站在未经消费者同意的情况下将退款转为仅限该网站内使用的电子消费金,涉嫌强制消费,对消费者而言是不公平的。“退货以后,消费者理应拿回属于自己的货币;但如果一旦以电子货币的形式充入消费者的电子账户,商家等于是“绑架”了消费者货币的二次消费权,严重侵害了消费者的权益。”

11月水费可12月再交

星报讯(赵娟 记者 江亚萍)因合肥供水集团水费程序调整和银行系统票据变更,今年11月份抄表产生的水费,市民可在12月1-31日期间交纳,其他月份交纳及相关业务办理照常进行。

用电情况 短信通知

星报讯(张薇 苏莹莹 记者 江亚萍)明年起合肥供电公司将逐步全面取消派送《抄表通知单》,通过“光明短信通”向客户发送短信,通知当月用电情况。市民可到供电营业厅或拨打“95598”供电服务热线免费办理该业务。

12345热线回答“烟草”问题

星报讯(记者 刘欢)10月30日15:00-16:00,合肥市烟草专卖局负责人将就烟草专卖零售许可证受理、烟草专卖法律法规咨询等方面问题,专题接听12345政府服务热线。市民可通过热线进行咨询、投诉,提建议。

上周我省肉价小幅上扬

星报讯(记者 樊立慧)记者昨日从省商务厅获悉,上周我省禽类零售价较前周上涨0.4%。随着天气转冷,禽类需求增加,预计后期价格还有小幅上涨可能。

90人“抢”海关一个岗位

星报讯(何关轩 记者 樊立慧)记者从合肥海关了解到,合肥海关2011年度公务员考录报名资格审查工作顺利结束。此次考录14人,通过资格审查人数为1275人,通过资格审查人数与计划考录数比例为91.07:1,其中一个职位比例高达229:1。

顽强拼搏 奋勇争先

——安庆消防铁军赛场论英雄



两盘水带连接动作迅速、一气呵成;百米障碍身轻如燕、健步如飞;翻轮胎、扛假人力拔泰山,一项项记录被打破,一项项成绩被刷新,大家比技能、比体能,比意志、比耐力,呐喊声、助威声一浪高过一浪,经过4天的激励角逐,安庆支队2010年度打造消防铁军业务对抗赛圆满落幕。

为了检验全市消防部队打造消防铁军成果,激发和调动广大官兵的练兵热情,进一步掀起打造宣城消防铁军新高潮,全面提高部队战斗力。10月19日至22日,安庆支队举行消防铁军业务对抗赛,来自市(县)13支参赛队百名消防官兵参加了业务理论、爬绳上四楼、沿拉梯铺设水带操、垂直更换水带、百米障碍、400米综合体能训练操、移动泡沫炮灭油槽火灾操、六带两枪操、5000米跑等9个项目的角逐。



安庆谋划“119”系列“大餐”

一年一度的“119”宣传日即将来临,为切实做好今年“119”消防宣传周活动,营造“全民关注消防、生命安全至上”的良好氛围,安庆支队高度重视,周密部署,积极谋划,并结合实际全面开展宣传活动。

一是开展《安徽省消防条例》宣贯活动。《安徽省消防条例》将在11月9日正式施行,是我省消防事业发展的一件大事。支队将通过书面汇报、刊发专门文章、召开座谈会、印发宣传资料、拉横幅、打标语等形式广泛开展宣传,力争做到家喻户晓。

二是开展“四个能力”示范单位消防知识竞赛活动。为切实提高社会单位消防安全“四个能力”建设示范单位应知应会水平,支队将举行“四个能力”示范单位消防知识竞赛,以《中华人民共和国消防法》、《安徽省消防安全条例》、《社会单位“四个能力”建设标准》为主要重点,深入推进“防火墙”工程。

三是开展全民灭火和逃生自救演练活动。支队要求各单位集中开展“全民灭火和逃生自救演练”活动,组织机关、学校、医院、社区居民和商场、宾馆等人员密集场所开展大规模的灭火和逃生自救演练,邀请地方党委、政府领导出席,营造“铺天盖地”、“全民参与”的宣传氛围。做到人人受到宣传教育培训、人人掌握消防常识、人人学会逃生自救技能。

四是做好电视消防宣传月暨消防知识“进学校”活动。支队积极配合总队与安徽电视台经济生活频道《第一时间》栏目开展消防知识进学校活动。

五是开展“格力杯”“水星的故事”征文活动。支队积极与文联联系,组织作家开展征文活动,并将择优推荐上报稿件。

六是开展冬季防火宣传活动。充分利用好电视、广播、报刊、互联网等媒体资源,集中宣传报道构筑社会消防安全“防火墙”工程和“皖江围歼”系列行动,集中曝光一批危及公共安全的重大火灾隐患,形成强大的社会舆论攻势。

严格执法 悉心帮扶 围歼隐患 重质重效

皖江围歼系列活动开展以来,安庆支队对照公安部督察组和总队的要求,不断加大工作力度,不断提升工作质量,采取一系列措施强力整治火灾隐患,推进皖江围歼系列行动。

公安部督察组在安庆开展检查时发现,安庆市英德利KTV采用聚氨酯泡沫软包材料装修。安庆支队在接到督察组和总队的督办通知后,高度重视,立即对英德利KTV实施了行政处罚,责令其停产停业,处罚款5000元。该KTV停业之后,支队从危险必除、隐患必改的角度出发,要求其拆除所有软包。支队和辖区大队消防监督人员多次上门,耐心细致的做工作,和英德利KTV负责人协调具体整改方案。10月19日,在辖区消防大队和派出所的指导督促下,该KTV拆除了所有软包,火灾隐患得到了彻底全面的整改。

针对安庆新百货消防管理水平不高,疏散指示标识数量不足的情况,支队立即对其进行了处罚,并安排专门力量对该商场进行系统的蹲点帮扶。谢伟处长亲自带队,对该商场员工进行现场

培训,从建筑消防设施的操作,控制室值班记录的填写,发生火灾后的初起处置到组织人员疏散的基本方法,手把手的指导帮扶。与此同时,该商场迅速增设了疏散指示标识,并对各类消防设施进行了全面的检查和维护。目前,该商场消防安全环境得到了全面改善,消防管理能力得到了显著提升。

潜山县海阔天空娱乐会所是省政府挂牌督办的重大火灾隐患,该场所KTV部分的疏散楼梯未形成封闭楼梯间,整改难度较大;自动喷水灭火系统无法使用,重新更换需要的费用较高。该场所出于经济利益的考虑,一度对隐患整改抱有侥幸心理。支队防火处对该处重大火灾隐患的整改高度重视,安排2名业务骨干跟踪督办。防火处及辖区大队先后十多次前往现场,在进行技术指导的同时,向场所业主要表明利害,紧盯不放要求其彻底整改。在消防部门真诚的帮助和严格的督促之下,该业主下定决心,筹措资金20余万元对各处隐患进行了全面整改。目前,该场所隐患整改工作已经结束,正在办理销案手续。

太湖县人民政府授予太湖消防大队 “人民满意消防大队”荣誉称号

10月22日,太湖县人民政府专门发文,授予太湖县消防大队“人民满意消防大队”荣誉称号,充分肯定太湖大队近年来全力服务地方经济发展打造“平安太湖”和构建和谐社会所做出的巨大贡献。

近年来,太湖县消防大队在支队党委以及县委、县政府的坚强领导下,全体官兵牢记全心全意为人民服务的宗旨,始终把国家和人民的利益放在第一位,坚持以科学发展观为指导,认真贯彻落实胡锦涛总书记“忠诚可靠、服务人民、竭诚奉献”总要求,围绕确保部队和火灾形势稳定这一目标,全面加强部队正规化建设,圆满完成了以防火灭火、抢险救援和维护稳定等急难险重任务,为保卫国家和人民群众的生命安全,促进地方经济的发展做出了突出文獻。

自2008年以来,太湖大队共成功处置各类火灾抢险救援事故232起,出动车辆565辆,出动警力3258人次,抢救被困群众231人,疏散被困人员1819人,抢救和保护财产价值5908.9万元。特别是在2010年“7.13”抗洪抢险救援中,大队全体官兵在突如其来的洪水面前,发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,不顾个人安危,连续作战,营救、转移和疏散群众360余人,最大限度地减小了人民群众的生命财产损失。同时,太湖大队主动服务地方发展,规范消防监督、管理、执法行为,有针对性地开展消防专项治理,始终注重队伍建设,强化制度管理,提升官兵的过硬本领,战斗力得到明显增强,树立了新时期消防队伍的良好形象。

为表彰先进,经公安局提名、县人事局考核以及县人民政府第十次常务会议研究,决定授予太湖县消防大队“人民满意消防大队”荣誉称号,并专门发文号召全县各级各部门以太湖消防大队为榜样,全心全意为人民服务,为地方经济建设保驾护航。